
 

Notulen leerlingenraad 1 de Bonckert 
 
Datum:  woensdag 6 oktober 2010 

Plaats:  kantoor Gérard 
Aanwezig:  Dunya, Lidewij, Milan, Esmée, Ron, Gérard,  

   Noa, Stijn en Milou 
Voorzitter:            Gérard 
Notulant:  Gérard  

 

 
 

1. Opening en kennismaking 
Gérard opent de eerste vergadering van de leerlingenraad en heet de nieuwe 
leden van harte welkom. We openen zoals gebruikelijk met warme chocomel of 

thee. 
Noa (groep 7), Stijn (groep 6) en Milou (groep 8), drie kinderen die vorig jaar in 

de leerlingenraad zaten, zijn ook aanwezig bij deze eerste vergadering. Zij 
vertellen kort waarover de leerlingenraad zoal sprak vorig jaar (de mogelijke 
nieuwbouw van PRO op het grasveld, de organisatie van het schoolreisje en de 

kaartenactie)en hoe zij dat hebben ervaren. Milou adviseert de nieuwe 
raadsleden om in de klas te praten en een briefje mee te nemen met belangrijke 

punten. 
De nieuwe leden van de leerlingenraad stellen zich kort voor: 
 



 

Milan geeft aan een inzamelingsactie te willen organiseren om zo geld voor de 
school te verdienen.  

Lidewij is van mening dat de rekstok aan het klimrek hoger moet. Zij wil dat er 
een afspraak komt voor de vogelnestschommel waarin staat dat iedereen de 

handen en voeten binnenboord houdt. Met een klerenactie wil zij geld inzamelen 
voor de school. 
Dunya vindt dat het soms stinkt op de toiletten bij groep 5 en 6. Zij weet dat er 

soms door kinderen per ongeluk over de rand wordt geplast en dat dat stinkt. Zij 
vraagt of de school er voor kan zorgen dat er een fris geurtje kan worden 

“gemaakt”. (Nog diezelfde middag installeert John een apparaat wat heerlijke 
frisse geurtjes verspreid. Groep 5 en 6 gaan proefdraaien). 
Ron lijkt het gewoon leuk om lid te zijn van de leerlingenraad.  

Esmée heeft een sollicitatiebrief geschreven waarin zij haar klas liet weten dat 
zij houdt van kletsen, dat ze graag haar mening geeft en dat ze niet verlegen is. 

Ze laat dat meteen merken door een voorstel te lanceren: Esmée stelt voor om 
kinderen van groep 7 en 8 te betrekken bij de weekopening. Het blijkt om een 
voorstel van Esmée zelf te gaan. Ik vraag haar om het eens met de kinderen en 

leerkrachten van groep 7 en 8 te bespreken.   
 

2. Taakverdeling 
Gérard vraagt welke raadsleden graag de taak van voorzitter willen vervullen. 

Esmée (17 november), Lidewij  (22 december) en Milan (9 februari) zijn de 
eerstkomende drie vergaderingen voorzitter. De andere vergaderingen bekijken 
we later. 

 
3. Overblijven 

Gérard bespreekt kort de gang van zaken tijdens het overblijven. Hij legt uit dat 
wij het zo willen regelen dat iedereen kan genieten van zijn lunch en van vrije 
tijd. Tijdens de eerste weken was het onrustig en druk tijdens het overblijven in 

de groepen 3 en 4. Dat is nu gelukkig veranderd. Ik leg de kinderen uit dat het 
voor sommige kinderen heel fijn is als ze tussen de middag even lekker buiten 

kunnen spelen. Op regenachtige dagen moeten zij binnen blijven en kunnen daar 
hun energie niet kwijt. Op mijn verzoek koopt de TSO nu enkele regenjassen, 
zodat die kinderen die per se naar buiten willen, dat ook kunnen. Het motto is 

“slecht weer bestaat niet, slechte kleding wel”.  Samen met de leerlingenraad wil 
ik de sfeer tijdens het overblijven ook de volgende keer bespreken. Ieder lid 

bespreekt dit in de eigen klas. 
 

4. Rondvraag 

- 
 

5. Sluiting 
We sluiten de vergadering goed af en spreken elkaar weer op woensdag 17 
november om 11.45u. 
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